

## RETIFICAÇÃO – EDITAL 02/2014 – PAPq/UEMG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação retifica o Edital 02/2014 - PAPq/UEMG, quanto ao item abaixo:

No item 2 “Características Gerais”, onde se lê:

“das Fundações Associadas à UEMG: Campanha, Carangola, Diamantina, Divinópolis, Ituiutaba e Passos.”

leia-se:

“das Fundações Associadas à UEMG: Divinópolis, Ituiutaba e Passos.”

Belo Horizonte, 11 de março de 2014.

Profª.Terezinha Abreu Gontijo

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação